

Думай о будущем сегодня!

Современному выпускнику необходимо решить важную стратегическую задачу – выбрать профессию социально значимую, востребованную на рынке труда, направленную на реализацию собственного потенциала.

Профессия медицинского работника в полной мере отвечает этим требованиям.

В нашем городе уже более 50 лет ежегодно выпускает специалистов среднего медицинского звена Чайковский медицинский колледж. За эти годы подготовлены более 9000 специалистов, большинство которых успешно трудятся в практическом здравоохранении не только на территории Пермского края, но и за его пределами.

В Чайковском медицинском колледже ведется подготовка по специальностям «Лечебное дело», «Акушерское дело» (на базе 11 классов), «Сестринское дело», «Фармация» (на базе 9 классов). На последнем курсе студентам специальностей «Лечебное дело», «Акушерское дело», «Сестринское дело» предлагаются специализации по медицинскому массажу и сестринскому делу в косметологии. Свои знания, практический опыт, душевную теплоту передают студентам высококвалифицированные преподаватели колледжа, в числе которых практикующие врачи.

Руководит учебным заведением Козлова Татьяна Анатольевна. Настойчивость и упорство в достижении цели, умение масштабно мыслить помогают ей успешно решать вопросы развития колледжа, воплощать в жизнь задуманное. С 2011 года обучение в колледже ведется по ФГОС третьего поколения: разработаны учебные планы,

программы, создаются учебно-методические комплексы, методические материалы для студентов, активно ведется учебно-исследовательская работа.

Достаточное оснащение материально-технической базы колледжа

Профессия медицинского работника – особая, требующая от человека развития нравственной культуры. Понимая всю серьезность данной проблемы, педагогический коллектив Чайковского медицинского колледжа в своей работе делает упор

«Призвание» играет важную роль в этом процессе. В 2008 году музею присвоен официальный статус музея.

За годы своего существования активом музея под руководством Дегтяревой А.П. проделана огромная работа, в результате которой учебно-

ского района, истории медицинского колледжа, о профессиональных достижениях выпускников, о медицинских династиях и др. получают высокую оценку на различных городских, краевых, межрегиональных, всероссийских и международных конкурсах.

Приоритетным направлением воспитательной работы в колледже является пропаганда здорового образа жизни. Работа в этом направлении ведется не только со студентами, но и с населением (различные акции, бесплатные сеансы массажа)

Для студентов - любителей спорта - в колледже постоянно функционируют секции по волейболу, баскетболу, ушу. Спортсмены колледжа – постоянные активные участники и победители соревнований как городского, так и зонального уровня.

Совершенствовать творческие способности студенты могут на занятиях по вокалу, при обучении игре на гитаре, в различных культурно-массовых мероприятиях.

Студенты, ориентированные на научную деятельность, под руководством преподавателей плодотворно занимаются исследованиями. Результаты своей работы студенты представляют на конференциях не только на уровне колледжа, но и на уровне города, края и др.

Таким образом, педагогическим коллективом Чайковского медицинского колледжа созданы благоприятные условия, дающие возможность молодым людям стать компетентным, конкурентоспособным специалистом, повысить уровень культуры, развить нравственные качества, чтобы выбранная профессия медицинского работника стала призванием.

С.Н.Федоровичева, преподаватель Чайковского медицинского колледжа

**ДУМАЙ
о будущем
СЕГОДНЯ**

Лицензия А № 248690 от 23.12.2008 г., рег. № 4350

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЧАЙКОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ**

**ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ:
с 1 июня
по 25 августа 2013г.**

**иногородним
предоставляется
общежитие**

**Наш адрес:
ул.Мира, д.2а
т. (34241) 4-57-90
www.med-col.ru**

**Прием на базе
11 классов по
специальностям**

**Прием на базе
9 классов по
специальностям**

- **ФЕЛЬДШЕР**, срок обучения 3 года 10 мес. (бюджетно и платно)
- **АКУШЕРКА**, срок обучения 2 года 10 мес. (бюджетно и платно)
- **МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА**, срок обучения 3 года 10 мес. (бюджетно и платно)
- **ФАРМАЦЕВТ**, срок обучения 3 года 10 мес. (бюджетно и платно)

дает возможность студентам закреплять теоретические знания в кабинетах доклинической практики, использовать фантомы, различные клинические пособия. В компьютерном классе, библиотеке (в том числе используя электронные формы) студенты могут качественно выполнять различные виды самостоятельной работы.

не только на подготовку компетентного, конкурентоспособного специалиста, но и на формирование гармонично развитой личности, что включает в себя и патриотическое, и нравственное, и правовое воспитание - это в конечном счете приводит к формированию личности с устойчивой гражданской позицией, толерантной и стрессоустойчивой. Музей